Honeywell

OBLUWE CBEJEHUA

B coueTaHuu ¢ npvBogamu BpalLlaTenbHOro ABWKEHNS
M6061A,L n M7061E, gpoccernbHble knanaHbl V5421B moryt
ObITb MCNONb30BaHbI B CUCTEMAaX OTOMNMEHNS Y OXINAXOEHNS,
a Takke B Ka4ecTBe YCTPOWCTB, perynupytowmx nogavy
KWOKOCTU N3 KOTIOB.

V5421B

[OPOCCEJIbHbIE KNAMNAHbI

TEXHOJNIOMMYECKWUE AAHHbIE

CBOUCTBA

MoxeT B3aumopencTBoBaTh ¢ npuBogamu M6061 n
M7061

He TpebyeT pbivyaxHou nepegayun
MpocToTa MOHTaxa

LleHTpanbHbIA ApoccenbHbIA KnanaH ¢
3nacTomMepHOW NpokKnaaKkon

LLinpokuit Anana3oH KnanaHoB pa3fiYHOro pasmepa

Ons Boabl, UICNONbL3yeMON B OTONUTENbHbIX
cucTemax c cogepxaHveM rnvkons < 50 %

CmeHHas npoknagka

KoHcTpykuusi, o6ecneymBaloLas BbICOKYHO
KOPPO3UINHY CTOMKOCTb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU

Pa3mepbl knanaHos DN25...DN200

HomuHanbHoe paBnenve  PN6, PN10 nnm PN16 6ap

Mepenan pnasneHus Cwmotpute Tabnuuy Ha cTp. 2

TemnepaTypHbIi AnanasoH -10...+130°C

KoHcTpykuus kopnyca VmeeT chopmMy TOHKOro amcka

Kopnyc knanaHa KoBkuit yyryH GGG40

MokpbITHe 1 onopa Puncax

Mpoknaaka EPDM-HT

[MoBOPOTHLIN AUCK KoBkuit uyryH GGG40

LTok Hep>xasetowasa ctanb 1.4028
(AISI 420)

PeivaxkHas nepegaya Jlutas HepxaBetowas cTanb

Pasmepbl, Bec Cwmotpute Puc. 2.

Mopenu npyuMmeHsiembIx

npusoJoB CwmoTpute Tabnuuy Ha cTp. 2

3

ENOB-0254GE51 R1299



JPOCCEJIbHBIE KITATAHBI V5421B

Mopenu
DN Kvs ( Mepenap Tpebyembin Homep MpuBOAbI, KOTOPbIE MOTYT ObITb UCMONIL30BaHbI
Mslqac) AasneHus Dp KpYyTALNMA 3aKasa.
(xMa) MOMeHT (Hm)
~230 B ~24 B ~24 B 0...10B
nnasatouiee nnasatouiee
25 52 1600 5 V5421B1009 M6061L1027 M6061A1021 M7061E1020
32 52 1600 5 V5421B1017 M6061L1027 M6061A1021 M7061E1020
40 120 1600 7 V5421B1025 M6061L1027 M6061A1021 M7061E1020
50 189 1000 12 V5421B1033 M6061L1027 M6061A1021 M7061E1020
65 311 1000 15 V5421B1041 M6061L1027 M6061A1021 M7061E1020
80 433 1000 25 V5421B1058 M6061L1035 M6061A1039 -
100 745 1000 40 V5421B1066 M6061L1043 M6061A1047 -
125 1219 800 40 V5421B1074 M6061L1043 M6061A1047 -
150 1805 600 40 V5421B1082 M6061L1043 M6061A1047 -
200 3093 400 40 V5421B1090 M6061L1043 M6061A1047 -
FwnpaBanecxue XapPaKTepPUCTUKH
B npvBegeHHON HWXe Tabnuue nokasaHbl 3Ha4YeHus Ky — npum
pasnu4YHbIX Yrnax oTKPbITUS KnanaHoBs:
Yron oTkpbITUA
DN 3HaueHue Ky (M3/qac) Mpy pasnuyHbIX yrnax _ 10 26 B 4b 5B 00 o8
OTKpbITHA g
=
10° | 20° | 30° | 40° | 50° [ 60° | 70° | 80° | 90° :E
[
25 g
32 0417|4369 11| 17 | 29 46 52 g
30,1
40 |08|26|73| 15| 24|38 | 63 | 87 | 120 e
50 1133810 | 22 (38 |58 | 98 | 128 | 189 0,01
6521|7318 | 35| 61 | 93 | 185 |2376( 311
0,00T
80 | 27|10 | 26 | 48 | 85 | 128 | 218 | 344 | 433 5000
100| 4.3 | 15 | 41 | 74 | 123|227 | 372 | 624 | 745 0,000
125 6.4 | 24 | 60 | 116 | 213|386 | 587 | 1018 1219 o
500
150 10 | 39 | 93 [ 169|316 | 526 | 847 | 1223 | 1805
200| 19 | 64 | 163|302 | 567 | 985 | 1551 | 2288 | 3093 200
150 100
Puc. 1 nokasbiBaeT nepenag faBneHns npy pasnuyHbIX 125 50
yrnax oTKpbITUS KNnanaHoB, a Takke 3Ha4YeHue pacxoa Aans 100
moaenen ¢ DN25 go DN200. 80
65
50 m‘\;
=
0 10 g
DN 1)
25/ 32 ©
AR ° &
0,1 0,5 1 5 10 50

ENOB-0254GE51 R1299

CkopocTb( M/cek.)

Puc. 1. Nepenan AaBneHna u pacxon,




JPOCCEJIbHBIE KITATAHBI V5421B

,D,pOCCGJ'IbeIe KrnanaHbl MOTyT nNepekpbiBaTb MOTOK XUOKOCTU A

nyTem noBopoTa Ancka Ha yron ot 0 go 90°. Jlyywe Bcero BH M MAH M E

MCNoNb30BaTb 3TN KNanaHbl B CUCTeMax C KaCkagHbiM B uensax 0e30nacHOCTU HU B KOeM crnyyae He
nogkKn4YeHnem KoTnos, rge ectb H606XOAMMOCTb B OTKIIOManTe KnanaH oT npuBoAa, ecnu cucrema
nepeKkpbIiTUM NMNOTOKa XNUAKOCTU, NocTynatoLen n3 Kkotna npu HaxoauTcA nopa AaBrieHneM.

OTCYyTCTBUN Tpe6OBaHI/1I;1 Ha nogady Tenna.

PA3MEPbI
I
\
|
\
Homep DN Pazmepbl (MM) Bec (kr)
3aKasa. H H1 C G
V5421B1009 25 125 52 30 150 25
V5421B1017 32 125 52 30 150 25
V5421B1025 40 130 60 33 155 25
V5421B1033 50 135 72 43 160 35
V5421B1041 65 150 82 46 175 4.1
V5421B1058 80 160 92 46 185 4.5
V5421B1066 100 180 102 52 205 6.0
V5421B1074 125 195 120 56 220 8.0
V5421B1082 150 210 133 56 235 9.1
V5421B1090 200 240 163 60 265 12.7

Puc. 2. Bec u pasmepbl

3 ENOB-0254GE51 R1299



JPOCCEJIbHBIE KITATAHBI V5421B

MOHTAX

I'Ipemp,e 4YeM NPUCTYNnUTb K MOHTaXxy npmuBoaa yCTaHOBUTE
/J,pOCCGJ'IbeII;I KnanaH, cnegysa MHCTPYKUUK NO yCTaHOBKeE.

3AMNACHbIE YACTU

Bbl MOXeTe 3aka3aTb NepeyncrieHHble HDKe 3anacHble YacTu
aonga knanaHa V5421B.

1. PasseauTe pnaHLbl B CTOPOHBI, ANs TOro YTO6kI Knanan Homep 3akasa.
o6neryntb ycTaHoBKY. [INCK JOSMKEH BbITb YaCTUYHO YNNoTHUTeNnbHOe Hutpunoeoe
OTKPbIT. KONnbLO KonbLeBoe

ynnoTHeHue

V5421B1009 LI-DE 0032 EC SP-DE 0032

V5421B1017 LI-DE 0032 EC SP-DE 0032

V5421B1025 LI-DE 0040 EC SP-DE 0040

V5421B1033 LI-DE 0050 EC SP-DE 0050

V5421B1041 LI-DE 0065 EC SP-DE 0065

2. YcTaHOBWTE aHKepHble GONTbI NPU Crerka OTKPbITOM V5421B1058 LI-DE 0080 EC SP-DE 0080
Aucke. He saTarvsanTe ranku, V5421B1066 | LI-DE 0100 EC SP-DE 0100

V5421B1074 LI-DE 0125 EC SP-DE 0125

V5421B1082 LI-DE 0150 EC SP-DE 0150

V5421B1090 LI-DE 0200 EC SP-DE 0200

3. TMonHocTblo OTKpONTE ANCK. YOEeamTecb B TOM, YTO
TpyObl HAXOASTCS Ha OOQHOM OCU. 3aTsAHUTE ramku,
pacnonoXeHHbIE N0 AuaroHanM OTHOCUTENbHO Apyr
apyra, Tak 4tobbl onaHLbl BOLLN B CONPUKOCHOBEHWE C
KOpMyCcOM KranaHa.

DN PN6 PN10 PN16
erl'l neHue Bontbl | Kon-| Bontbl | Kon-| Bontbl | Kon-
KonuyectBo 60NTOB 1 raek Ansi Ka)K4oro knanaHa BO BO BO
3aBMCUT OT HOMUHanNbHoro aasnexHus PN, cmotpute 25,32 | M12x90 4 M16x90 4 M16x90 4
Tabnuuy. 40 | M12x90| 4 | M16x90| 4 | M16x90| 4

50 |M12x100|{ 4 |[M16x110| 4 |Mieéx110( 4

65 |M12x110|{ 4 |[M16x110| 4 |Miéxl110( 4

80 |M16x110|{ 4 |[M16x120| 8 |M16x120( 8

100 | M16x110| 4 | M16x120( 8 [M16x120| 8

125 [ M16x120| 8 | M16x130[ 8 | M16x130| 8

150 [M16x120| 8 | M20x130[f 8 | M20x130| 8

200 | M16x130f 8 |[M20x140{ 8 | M20x140( 12

Honeywell

Honeywell AG

Boblinger Strabe 17

D-71101 Schoénaich

Phone: (49) 7031 63701

Fax: (49) 7031 637493

http://europe.hbc.honeywell.com DIN EN ISO

9001/14001

M3meHeHus BHocsiTCS 6e3 npeaBapuTenbHOro npeaynpexaeHna
npOI/ISBO,ElCTBeHHbIe nnowagku CepTI/ICbI/ILl,I/IpOBaHbI B COOTBETCTBUU C

ENOB-0254GE51 R1299


http://europe.hbc.honeywell.com

